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SEANCE DU 13 MARS 2015

Délibération n° D-2015-81

Projet de déclassement d'une partie des rues Eugène Baujet et
Champommier

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE 

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Madame  Dominique  JEUFFRAULT,  Monsieur  Luc
DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Madame  Carole
BRUNETEAU, Monsieur Simon LAPLACE, Madame Yamina BOUDAHMANI, Monsieur Sébastien
PARTHENAY,  Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Marie-Paule
MILLASSEAU,  Monsieur  Florent  SIMMONET,  Madame  Christine  HYPEAU,  Madame  Marie-
Chantal GARENNE, Madame Yvonne VACKER, Madame Elisabeth BEAUVAIS, Monsieur Jacques
ARTHUR,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur  Dominique  DESQUINS,  Madame  Valérie
BELY-VOLLAND,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame  Elodie  TRUONG,  Monsieur  Alain
PIVETEAU,  Madame  Josiane  METAYER,  Monsieur  Christophe  POIRIER,  Madame  Isabelle
GODEAU, Monsieur Amaury BREUILLE, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Agnès JARRY,  ayant  donné pouvoir  à  Madame Marie-Chantal  GARENNE,  Madame
Cécilia  SAN MARTIN  ZBINDEN,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Dominique  SIX,  Monsieur
Guillaume  JUIN,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Monsieur  Fabrice
DESCAMPS,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Nathalie
SEGUIN, ayant donné pouvoir à Madame Isabelle GODEAU

Excusés :

Monsieur Elmano MARTINS.



CONSEIL MUNICIPAL DU   13 mars 2015
Délibération n° D-2015-81

Direction Urbanisme et Action 
Foncière

Projet de déclassement d'une partie des rues Eugène
Baujet et Champommier

Monsieur Marc THEBAULT, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Après examen par la commission municipale compétente

Par délibération en date du 13 octobre 2014, il a été autorisé la mise en place d’une enquête publique
réglementaire  en  vue  du  déclassement  du  domaine  public  d’une  partie  des  rues  Eugène  Baujet  et
Champommier.

Cette  enquête  a  fait  suite  à  la  prévision  de  démolition  de  l’ancienne  caserne  des  pompiers  et  la
réalisation par un opérateur de nouvelles constructions destinées à l’habitation ainsi qu’un aménagement
paysager bénéficiant à l’ensemble des futurs habitants de ce site.

Au cours de l’enquête publique qui a eu lieu du 7 au 21 janvier 2015 inclus, des riverains ont formulé des
observations sur le registre d’enquête, et le commissaire enquêteur a émis un avis favorable assorti de la
recommandation suivante : « Je propose au maître d’ouvrage d’entamer une réflexion sur les solutions
propres  à  améliorer  les  conditions  de  stationnement  dans  ce  quartier :  aménagement  de  nouveaux
parkings  publics,  mise  en  sens  unique  de  rues  ou  de  tronçons  de  rue  pour  créer  des  files  de
stationnement longitudinal ou autre solution à étudier ».

Ces parties d’une superficie  d’environ 450 m² sur  chaque rue seront  délimitées par  un géomètre  et
cédées avec le site de l’ancienne caserne.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- prononcer le déclassement de ces deux parties de la rue Eugène Baujet et de la rue Champommier qui
seront incorporées dans le domaine privé communal ;

- tenir compte de l’observation du commissaire enquêteur, en l’intégrant dans la réflexion concernant
l’aménagement du site et de ses abords ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer tous documents s’y rapportant.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 44
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 1

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Marc THEBAULT 


